

## PályaSúgó Hírlevél

"TÁMOP-2.3.2 *kiemelt projekt*  
Munkaerő-piaci előrejelzések készítése, szerkezetváltási folyamatok előrejelzése"

### Tisztelt Hírlevél-Olvasó,

Gazdag adatbank, jól felkészült közgazdászok, tudományosan megalapozott módszerek és kreativitás: ha mindez együtt van, a magyar munkaerőpiac jövője jobban megismerhető. Ebben hisz az a kutatócsapat, amelynek tagjai együttgondolkodva létrehozták a munkaerő-kínálat és kereslet összehangolt előrejelzését célul kitűző projekt szellemi bázisát. A Magyar Tudományos Akadémia Közgazdaság - és Regionális Tudományi Kutatóközpont által, 2010-ben útjára indított, 958 millió forintos EU támogatással megvalósuló TÁMOP 2.3.2 "Munkaerő-piaci előrejelzések készítése, szerkezetváltási folyamatok előrejelzése" című projekt célja, hogy a hazai munkaerőpiac keresleti és kínálati oldalának várható közép- és hosszú távú változásáról a jelenleginél bővebb és pontosabb információt nyújtson a munkaerőpiac szereplőinek. A 2013-ig tartó projekt keretében az intézmény egy megbízható előrejelzések készítésére alkalmas modellt és adatbankot hoz létre, amelyek felhasználásával munkaerőpiaci előrejelzés készül 10 ágazatra és 200 foglalkozási csoportra.

PályaSúgó hírlevelünk célja, hogy folyamatos tájékoztatást nyújtsunk a projekt egyes mérföldköveiről és fontosabb eseményeiről.

### Üdvözlettel,

**Az MTA Közgazdaság - és Regionális Tudományi Kutatóközpont kutatócsapata**

#### A kutatási program általános ismertetője

A TÁMOP - 2.3.2-09/1 kiemelt projekt célja, hogy felelősséggel kísérelje meg a jövőbelátást, és az így megszerzett információt közvetítse a munkaerőpiac szereplői és befolyásolói számára, az álláskeresőktől kezdve a foglalkoztatás- és oktatáspolitikát alakító szakemberekig.

A kutatási program általános ismertetőjéről bővebben <http://elorejelzes.mtakti.hu/projekt/>

#### Legfrissebb eseményeink: "Gazellák Magyarországon - A kis- és középvállalatok szerepe a foglalkoztatásban"

A következő évek lehetőségeiről és a hazai kis- és középvállalkozások sorsáról és a foglalkoztatásban betöltendő szerepükről is szó volt azon az MTA Közgazdaság - és Regionális Tudományi Kutatóközpont által, november 30-án megtartott műhelykonferencián, amelyet Szepesi Balázs a Nemzetgazdasági Minisztérium parlamenti és gazdaságstratégiáért felelős államtitkárság titkárságvezetője, és Fazekas Károly, az MTA KTI igazgatója nyitott meg. A konferencián résztvevő előadók többek között arra keresték a választ, hogy a versenyképességben és munkahelyteremtésben kulcsszerepet játszó "gazellák" miképp válhatnak a következő évek gazdaságpolitikájának szerves részévé.

A konferenciáról és az előadások témájáról bővebben itt olvashat: <http://elorejelzes.mtakti.hu/konferencia/Gazellak-Magyarorszag-A-kis-es-kozepvallalatok-szerepe-a-foglalkoztatásban/26/>

#### Legfrissebb publikációnk: "A gazellák oldhatják meg a magyar gazdaság kulcskérdését?"

A leggyorsabban növekvő kis- és középvállalatok - a gazellák - nagy szerepet játszanak a munkahelyteremtésben. Az állam az üzleti környezeten és az oktatáson keresztül hatékonyabban segítheti az ilyen vállalati sikereket, mint az egyes szektorok vagy vállalatok célzott támogatásával - írják Békés Gábor és Muraközy Balázs, az MTA Közgazdaság - és Regionális Tudományi Kutatóközpont tudományos munkatársai a Napi Gazdaságban.

A publikációról bővebben: <http://elorejelzes.mtakti.hu/Sajto/A-gazellak-oldhatjak-meg-a-magyar-gazdasag-kulcskerdeset/28/>

A kutatás az MTA Közgazdaság - és Regionális Tudományi Kutatóközpont TÁMOP-2.3.2 kiemelt projekt (amely az Európai Unió és a magyar állam támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg) Munkaerő-piaci előrejelzések készítése, szervezetváltási folyamatok előrejelzése című programja keretében valósult meg.



**SZÉCHENYI TERV**



munkaerő-piaci  
előrejelzések



**MAGYARORSZÁG MEGÚJUL**



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Szociális Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.

Leiratkozáshoz [kattintson ide](#)